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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE MAIO DO 

ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR 

MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, 

JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A DISPENSA DA LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO 

INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 055, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO NORDESTE DO BRASIL - 

BNB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO FOI APROVADO COM 

VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO 

LIMA, JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL E ABSTENÇÃO 

DO VEREADOR PASTOR NETO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. 

EM SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO VENICIOS 

ANUNCIA O INICIO DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA 

RITA COSTA EM ALUSÃO AO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ E AS 
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QUADRILHAS JUNINAS E PASSA A PALAVRA AO PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO QUE CONVIDA PARA COMPOR A MESA: ROBERTO PESSOA 

– PREFEITO DE MARACANAÚ; ANTÔNIA ARAÚJO DA SILVA ALMEIDA 

– SECRETÁRIA MUNICIPAL DECULTURA E TURISMO; GERSON 

CECCHINI DE SOUSA - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E GESTÃO; PROFESSORA DYLA COSTA MARQUES - 

MESTRA DA CULTURA POPULAR E FILHA DA SENHORA RITA COSTA; 

MÁRCIO LEANDRO DE OLIVEIRA – REPRESENTANDO EMPRESÁRIO 

ANDRÉ ESKINAZI; JOSÉ MARIA DE PAULA ALMEIDA – MESTRE DA 

CULTURA POPULAR. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO 

HINO DE MARACANAÚ, ANUNCIA A PRESENÇA DOS VEREADORES: 

ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, 

ANTENOR MARIANO, CRISTIANO, INSPETOR MORAES, DR. 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JÚLIO CÉSAR, 

CAPITÃO MARTINS, DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

PASTOR NETO, RAPHAEL PESSOA, ROMUALDO BEZERRA, SILVANA 

MACIEL E JOÃO MELIN, E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS: CHICO CÉSAR 

– SECRETÁRIO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E FORMAÇÃO 

TECNOLÓGICA; ANTÔNIA ARAÚJO DA SILVA ALMEIDA – SECRETÁRIA 

DE CULTURA E TURISMO; DJHANDRO RICARDO – SECRETÁRIO DE 

ESPORTE; GERSON CECCHINI DE SOUSA – SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E GESTÃO; JÚNIOR GADELHA - 

SECRETÁRIO DO TRABALHO, EMPREGO E EMPREENDEDORISMO; 

JARISON BRITO – SECRETÁRIO DO BEM-ESTAR ANIMAL; VLÁDIA 

CAMURÇA – SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS E PATRIMONIAIS; 

ALDIR CAVALCANTE – SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SEFIN; JAIME 

CARVALHO – SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SAÚDE; PEDRO PIRES – 
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SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SEJUV; HUGO MEDEIROS – 

SECRETÁRIO ESPECIAL DA FAMÍLIA; PROFESSOR MARCELO FARIAS 

– SECRETÁRIO ESPECIAL DA INTEGRAÇÃO DAS POLÍTICAS SOCIAIS; 

JANAINA DE OLIVEIRA – OUVIDORA GERAL DO MUNICÍPIO; 

MARGARETH ROSE – SECRETÁRIA ESPECIAL DA MULHER E DOS 

DIREITOS HUMANOS; MARA PITAGUARY – ASSESSORA DA 

SECRATARIA DE AGRICULTURA FAMILIAR E ASSUNTOS INDÍGENAS; 

MARIANA – CONSELHEIRA TUTELAR; AILA RODRIGUES – UNIÃO 

JUNINA DO CEARA; ANDERSON ASSUNÇÃO – PRESIDENTE DA 

FEQUAJUCE, JARDEL BAIMA, PRESIDENTE DO DIRETÓRIO 

MUNICIPAL DO PT, PROFESSOR HENRIQUE ROCHA – PESQUISADOR, 

HISTORIADOR E COORDENADOR DO PATRIMONIO IMATERIAL DA 

UFC. EM SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMÔNIA PASSA A PALAVRA AO 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE ANUNCIA OS HOMENAGEADOS: 

ROBERTO SOARES PESSOA (CATEGORIA GRANDES 

INCENTIVADORES); EMPRESA VIA METRO (CATEGORIA 

INSTITUIÇÕES) REPRESENTADA POR MÁRCIO LEANDRO DE 

OLIVEIRA; JOSÉ MARIA DE PAULA ALMEIDA (CATEGORIA 

PERSONALIDADES); FRANÇA DE ASSIS (CATEGORIA 

PERSONALIDADES); MESTRA RITA COSTA (IN MEMORIAM) – 

REPRESENTADA POR SUA FILHA PROFESSORA DYLA COSTA 

MARQUES, MESTRA DA CULTURA POPULAR. LOGO DEPOIS, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA PARA FAZER O USO DA 

PALAVRA, O VEREADOR IVONALDO LIMA, AUTOR DA LEI QUE 

INSTITUI A MEDALHA RITA COSTA. DEPOIS DISSO, INICIAM A 

ENTREGA DOS CERTIFICADOS AS QUADRILHAS JUNINAS. DEPOIS 

DISSO, O MESTRE DE CERIMÔNIA FAZ A LEITURA DE UM BREVE 
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HISTÓRICO SOBRE A MEDALHA RITA COSTA. EM SEGUIDA, INICIAM 

AS HOMENAGENS COM A ENTREGA DAS COMENDAS. LOGO DEPOIS, 

PROFESSORA DYLA COSTA MARQUES - MESTRA DA CULTURA 

POPULAR E FILHA DA SENHORA RITA COSTA; ROBERTO PESSOA – 

PREFEITO DE MARACANAÚ; GERSON CECCHINI DE SOUSA – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E GESTÃO; 

FAZEM SEUS PRONUNCIAMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO, VEREADOR IVONALDO LIMA, FAZ SUAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS E ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 (VINTE E 

UM) DE MAIO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


